

Comune di Arquata Scrivia

Provincia di Alessandria

Piazza S. Bertelli, 21 - 15061 - Arquata Scrivia (Al) - 2 0143.600411 - 3 0143.600417

DIFFIDA ALL'USO INDEBITO DELLO STEMMA

DEL COMUNE DI ARQUATA SCRIVIA

In data 2 aprile 2025 sono state rilevate nelle plance pubblicitarie del territorio false <<comunicazioni alla cittadinanza>> caratterizzate dall'indebito utilizzo dello stemma del Comune di Arquata Scrivia e relative a pretesi (e mai programmati) interventi di <<abbattimento alberi>> e sostituzione degli stessi con antenne per comunicazioni cellulari.

A tale proposito si evidenzia quanto segue:

- Le lettere affisse **non** provengono dagli Uffici del Comune di Arquata Scrivia e gli interventi in esse preannunciati sono frutto d'invenzione.
- Di norma i documenti comunali sono sempre firmati e sottoscritti.
- Lo stemma del Comune è l'elemento grafico rappresentativo dell'Ente locale ed è tutelato dall'art. 7 del codice civile. Tale tutela copre il diritto all'uso e assicura la cessazione del pregiudizio derivante dall'utilizzo che terzi soggetti indebitamente ne facciano, prevedendo anche il risarcimento dei danni.

PERTANTO

SI DIFFIDA CHIUNQUE UTILIZZI IMPROPRIAMENTE LO STEMMA DELL'ENTE LOCALE DAL CONTINUARE A FARLO.

IN OGNO CASO SI PROVVEDERÀ A TUTELARE L'IMMAGINE DEL COMUNE NELLE SEDI OPPORTUNE, RICHIEDENDO ALTRESÌ L'APPLICAZIONE DELLE SANZIONI PREVISTE DALLE LEGGI VIGENTI IN MATERIA.

Arquata Scrivia, 3 aprile 2025

Dalla Residenza Municipale

O ARQUARA O CRIVE

IL SINDACO

Dott. Alberto Basso